
1- INSTALACIÓN DE LOS VENTILADORES

2- INSTALACIÓN DE VENTILADORES FRONTALES

Instalación de los
ventiladores 3*12cm

ó 2*14 cm.

Coloca los ventiladores de
12cm ó 14 cm. 

(Ajusta los ventiladores en dirección
con el aire hacia adentro)

Ajusta los ventiladores
por dentro del panel

frontal.

4- INSTALACIÓN VENTILADORES SUPERIORES

Posición de los
ventiladores superiores

2*12cm.

Coloca los ventiladores. 
(Ajusta los ventiladores en dirección

con el aire hacia afuera).

Ajusta con los tornillos.

Posición de los
ventiladores sobre fuente

de poder 2*12cm.

Coloca los ventiladores
(En dirección con el aire hacia adentro).

Ajusta con los tornillos.

5- INSTALACIÓN VENTILADORES SOBRE FUENTE DE PODER

Remover el panel frontal
y el panel lateral.

Flujo del aire.Ajustar los ventiladores
con los tornillos.

- Parte Frontal
  3*12cm ó 
  2*14cm. (Op)

- Parte superior
  2*12cm. (Op)

- Parte posterior
  1*12cm. (Op)

- Sobre fuente de
  poder 2*12cm.
  (Op)

3- INSTALACIÓN VENTILADOR POSTERIOR

Posición del ventilador 
posterior 12 cm.

Instala el ventilador de 12 cm
(Ajusta el ventilador en dirección

con el aire hacia afuera).

Ajusta con los tornillos

 6- INSTALACIÓN BAHÍAS SSD DE 2.5'’

Doble posición
SSD de 2.5'’.

Montar SSD. Ajusta con los tornillos.

SSD
SSD



Doble posición
HDD de 3.5'’.

Ajusta con los tornillos.

7- INSTALACIÓN DE BAHÍAS HDD DE 3.5”

Ajusta los tornillos en el lado
derecho del disco duro y desliza

hacia el soporte del mismo. 

Posición común de
instalación SSD y HDD. 

Ajusta con los tornillos.
Para SSD usa tornillos M/B.
Para HDD usa tornillos HDD.

8- POSICIÓN COMÚN DE INSTALACIÓN SSD Y HDD

Coloca SSD ó HDD y ajusta
en la posición correcta.

9- INSTALACIÓN DE FUENTE DE PODER

Instalación de fuente
de poder.

Alinear los tornillos a la fuente
de poder en el lado correcto.

Ajusta la fuente de poder
con los tornillos.
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